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-En la ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del Honorable Concejo 
Deliberante, a treinta días de noviembre de dos mil dieciséis, siendo la hora doce y 
cuarenta y tres, dice el    
   

SR. PRESIDENTE (Salinas).- Buenos días.  

Por Secretaría se pasará lista a efecto de constatar el quórum. 

-Efectuada la misma, se constata la presencia de dieciocho señores concejales y la 
ausencia del concejal Emilio Lanari. 
 

SR. PRESIDENTE (Salinas).- Con la presencia de dieciocho señores concejales, incluida 

la Presidencia y con el quórum reglamentario, damos inicio a la 4° Sesión Especial de este 

Honorable Concejo Deliberante. 

Invito a la concejal Pérez a izar el Pabellón Nacional, al concejal López Desimoni a izar el 

Pabellón Provincial y al concejal Laprovitta a izar el Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, la concejal Pérez 
procede a izar el Pabellón Nacional; seguidamente, el concejal López Desimoni 
procede a izar el Pabellón de la Provincia y el concejal Laprovitta procede a izar el 
Pabellón de la Ciudad.  
 
-Aplausos. 
 

SR. PRESIDENTE (Salinas).- Por Prosecretaría se dará lectura a la Resolución 340-P-

16, de convocatoria a Sesión Especial. 

-Se lee. 
 

SR. PRESIDENTE (Salinas).- Por Prosecretaría se dará lectura a la carátula del 

Expediente 44-D-16. 

-Expediente  44-D-16: Departamento Ejecutivo Municipal. 
Proyecto de Ordenanza: Prohibir la venta, suministro, donación y entrega, consumo, 
ingreso y publicidad de bebidas alcohólicas durante el desarrollo de las recepciones y 
cenas de egresados.  
 

SR. PRESIDENTE (Salinas).- Se gira a la Comisión de Legislación, Asuntos 

Constitucionales y Juicio Político. 

En consideración del Cuerpo el pase del Expediente 44-D-16 a la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

-Aprobado. 
 

SR. PRESIDENTE (Salinas).- Aprobado. 

Invito al concejal Molina a arriar el Pabellón de la Ciudad, a la concejal Ojeda a arriar el 

Pabellón de la Provincia y a la concejal Leiva a arriar el Pabellón Nacional. 

 
-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 
Molina procede a arriar el Pabellón de la Ciudad; seguidamente, la concejal Ojeda 
procede a arriar el Pabellón de la Provincia y la concejal Leiva procede a arriar el 
Pabellón Nacional.  
 
-Aplausos. 

 

SR. PRESIDENTE (Salinas).- Habiéndose agotado el temario por el cual fue convocada 

esta Sesión Especial, queda levantada la sesión.  

-Es la hora 12 y 50.  
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